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ПГСС „ЗЕМЯ“ - ПРОВАДИЯ                                         МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА                                              АГРАРЕН УНИВЕРСИТЕТ -  ПЛОВДИВ



ИНФОРМАЦИЯ
От Виолета Станкова
Директор на ПГСС „Земя“ град Провадия


                       УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
В качеството си на домакин на предстоящото Национално състезание „Млад фермер“- регионален етап за Северна България за учебната 2014-2015, Ви  информирам, че мероприятието ще се проведе през периода: 27 – 29 март 2015 година в ПГСС „Земя“ град Провадия.   Състезанието се организира от МОН  и РИО – Варна,  в партньорство с Аграрен университет – град Пловдив.
Целта на състезанието е  учениците от различни професионални гимназии да  демонстрират придобити теоретични знания и практически компетентности по растениевъдство, животновъдство, земеделска техника и умения за работа в екип, да  приложат съвременните тенденции в областта на земеделското стопанство. 
     В дните на състезанието са организирани  интересни мероприятия, неформални срещи  за   споделяне на   идеи и опит в областта.
    С програмата на състезанието се предоставя  възможност за почивка и  развлечения, както за учениците, така и на всички участници,  в един от най-хубавите комплекси на черноморския бряг и запознаване с историческите забележителности на град Провадия.
    

ВИОЛЕТА СТАНКОВА
ДИРЕКТОР НА  ПГСС „ ЗЕМЯ“   град Провадия 
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